HOJA DE TRABAJO A 6 COLUMNAS

╔═══════╤═══════════════╤════════╧════════╪═════════════════

║CUENTAS│  B.de SALDOS  │ RESULTADOS      │   SITUACION    ║       │        DEUDOR ACREDOR│PERDIDA │GANANCIA│ ACTIVO  PASIVO   ║ 

╠═══════_═══════╪═══════_════════╪════════_════════╪════════║

║DEUDxV ║ 100   │       ║        │        ║   100  │         ║

║CAJA   ║ 200   │       ║        │        ║   20   │         ║

║GASTOS ║  50   │       ║  50    │        ║        │         ║

║CAPITAL║       │  1000          │        ║        │ 1000    ║

║INT.PS.║  10   │       ║  10    │        ║        │         ║

║VENTAS ║       │  150  ║        │  150   ║        │         ║

║FLETES ║  20   │       ║  20      │      ║        │         ║

║V.A PAG║       │   70  ║        │        ║        │   70    ║

║INMUEBL║ 500   │       ║        │        ║  500   │         ║

║AC.xCOM║       │  200  ║        │        ║        │   200   ║

║D.a COB║  60   │       ║        │        ║    60  │         ║

║COST.Vt║  25   │       ║    25  │        ║        │         ║

║ALQ.GAN║       │   25  ║        │  25    ║        │         ║

║MERCADs║ 100   │       ║        │        ║100     │         ║

║Banco X║  70   │       ║        │        ║ 70     │         ║

║VEHICUL║ 250   │       ║        │        ║250     │         ║

║SEGUROS║  20   │       ║     20 │        ║        │         ║

║CH.DIF.║       │       ║        │        ║        │         ║

║ a COB.║ 120   │       ║        │        ║ 120    │         ║

║DESCTOS║       │       ║        │        ║        │         ║

║ OBTEN.║       │   30  ║        │  30    ║        │         ║

║ALQ.a  ║       │       ║        │        ║        │         ║

║ PAGAR ║       │   50  ║        │        ║        │    50   ║

║       ║       │       ║        │        ║        │         ║

║Res del        │       ║        │        ║        │         ║

║Ejerc. ║       │       ║      80│        ║        │    80   ║

║       ║       │       ║        │        ║        │         ║

║       ║       │       ║        │        ║        │         ║

╠═══════╬═══════╪═══════╬════════╪════════╬════════╪═════════╣

║TOTALES║ 1525  │ 1525  ║ 205        205      1400 ║ 1400    ║

╚═══════╩═══════╧═══════╩════════╧════════╩════════╧═════════╝   

El Balancete de Saldos incluye cuentas de Activo y Perdidas con SD y las cuentas de Pasivo/Patrimonio y Ganancias con SA, una vez igualado hay que ubicar cada cuenta en su balancete final.
Las cuentas diferenciales o resultados pasaran a Perdidas y Gananacias, estas columnas dan diferente utilizando una nueva cuenta, Resultado del Ejercicio, con la resta de ambas columnas, se ubica luego de Alquiler a Pagar. Las dos últimas columnas tendrán una diferencia que es el Resultado del Ejercicio.

El resultado del ejercicio es 80: Gananc 205- Perdidas 125 .
Dicho valor integra la última columna si ganancia>perdidas o la columna de Activo si ganancia<perdidas.
